

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年11月

16

星期六

农历己亥年十月二十

总 3527 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

万庆胜来我区调研经济社会发展情况

廖其志谭赣明郑华森等陪同

本报讯 周秉奎报道:11月14日上午,省统计局党组书记、局长万庆胜到我区调研经济社会发展情况。市委常委、常务副市长廖其志,区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,副区长程剑虹,广丰卷烟厂厂长毛小东、党委书记徐辉广,上饶高新区管委会主任郑敏强等陪同调研或在调研点介绍情况。万庆胜一行首先来到广丰卷烟厂易地技改项目、上饶卫校进行调研。在广丰卷烟厂易地技改项目现场,万庆胜实地察看了建设进度、设备安装情况,详细了解技改项目投资建设规模、达产达标后的生产能力等。(下转2版)

全区领导干部会议召开

谭赣明主持 郑华森传达中央省市相关会议精神



会议现场。记者周振宇摄

本报讯 记者曾萍艳报道:11月13日下午,全区领导干部会议召开,传达学习党的十九届四中全会、全省领导干部会议和全市领导干部会议精神,对全区学习宣传贯彻工作进行动员部署。区委书记谭赣明主持并讲话。他强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定制度自信,完善制度体系,强化制度执行,不断提高运用制度干事创业的能力,加快推进全区治理体系和治理能力现代化,为“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”提供坚强保证。区委副书记、区长郑华森传达党的十九届四中全会、全省领导干部会议和全市领导干部会议精神。谭赣明指出,要提高站位,统一思想,深刻认识党的十九届四中全会的重大意义。党的十九届四中全会,进一步完善了中国特色社会主

义制度体系,提升了国家治理体系和治理能力现代化水平,强化了党总揽全局协调各方的领导核心作用。谭赣明要求,认真学习领会全会精神,准确把握党的十九届四中全会的精神实质。要认真学习领会《工作报告》的主要精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实中央、省市各项决策部署;要深刻领会《决定》的主要精神,重点要把握好“三个一”(即一个重要结论、一个总体要求、一个总体目标)和两个“13”(即我国国家制度和治理体系的13个显著优势以及推进国家治理体系和治理能力现代化的13项重

点任务);要认真学习领会习近平总书记的重要讲话精神,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

谭赣明强调,要加强领导创新方式,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮。要创新方式学,广泛宣传学,结合实际学,各级各部门要精心制定学习计划,面向全体党员开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训,及时把全会精神传达到每一名党员干部。要认真做好舆论宣传引导工作,扩大宣传范围,提升宣传热度,精心策划理论文章和专题报道,充分发挥新媒体优势作用,全力营造全区人民学习贯彻全会精神浓厚氛围;各级党组织和党员干部要坚决维护制度与贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,要与深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神紧密结合起来,与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,与做好广丰各项工作紧密结合起来,真正做到学懂弄通做实,以实打实的工作业绩,确保总书记重要讲话精神和全会一系列重大决策部署在广丰落地。

区委委员、候补委员;不是区委委员、候补委员的在职县处级领导同志;区委各部门、区直各单位主要负责同志;各乡镇(街道)党政负责同志;区纪委监委、区监委委员出席会议。

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

区委理论中心组学习会召开

谭赣明主持

郑华森齐忠有方有水等出席

本报讯 记者萍艳报道:11月13日下午,区委书记谭赣明主持召开区委常委会会议暨区委理论中心组学习会。学习十九届四中全会精神,研究部署当前工作。郑华森、齐忠有、方有水、张景忠、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生等区四套班子领导参加会议。

区委副书记、区长郑华森首先传达了党的十九届四中全会和全省、全市领导干部会议精神;会议还传达了学习了《中国共产党党内法规制定条例》、《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》、《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》和《中共中央国务院关于坚持农业农村优先发展做好“三农”工作若干意见》。

会议指出,全区各级党组织要把学习贯彻全会精神作为当前一项重大政治任务,与正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,深入开展学习教育,迅速掀起学习贯彻的热潮;要以高度的政治自觉开展多层次多形式的学习宣传贯彻活动,特别是要认真思考和研究贯彻十九届四中全会精神的具体思路、具体路径、具体举措,确保十九届四中全会精神深入人心、家喻户晓。

会议要求,各级各部门要进一步提高政治站位,认真学习领会中央一号文件提出的八方面具体内容,把解决“三农”问题作为全区工作的重中之重,坚持农业农村优先发展,对标全面建成小康社会必须完成的硬任务,狠抓各项工作落实,高标准高质量完成“三农”各项工作任务,切实巩固发展农业农村好形势。加快推进农村人居环境整治行动,补齐农村基础设施和公共服务短板,进一步提升广大群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调,要扎实做好当前工作,把学习贯彻十九届四中全会精神同抓好当前各项工作紧密结合起来,高质量开展主题教育,坚决守住平安稳定底线,全力冲刺年度目标,认真谋划工作思路,以实际工作成果来检验学习贯彻成效。

高新企业供应商组团到广丰考察

谭赣明等陪同

本报讯 周秉奎报道 11月13日下午,立景创新科技有限公司23家供应商组团来我区考察,并召开投资环境说明会。区委书记谭赣明,副区长程剑虹,上饶高新区党工委副书记廖文华陪同考察或参加广丰投资环境说明会。

考察团一行先后实地考察了立景创新科技有限公司、电子信息产业园。在立景创新公司,考察团走进高标准无尘生产车间,参观产品生产线,了解企业产能及效益。在电子信息产业园,考察团来到电子信息产业孵化园,参观标准化厂房,查看项目建设进度,了解厂房规划,并详细听取情况介绍。大家对广丰区在企业服务、政策扶持、配套设施等方面的显著优势,特别是对高新企业的贴心服务给予了高度评价。

投资环境说明会上,谭赣明在致辞中对考察团一行的到来表示热烈欢迎,并详细阐述了广丰的经济优势及经济增速、产业环境以及优质的投资环境。他指出,广丰是一个“有底蕴”的文化之城,一座“有实力”的开放新区,一片“有激情”的创业热土,一块“有颜值”的生态宝地。希望大家多到广丰走一走、看一看,亲身感受广丰的人文之美、发展之势。(下转2版)

农业农村部检查组来我区开展秋防检查工作

本报讯 记者曾萍艳报道:11月12-13日,以吉林省畜牧业管理局首席兽医胡业平为组长的农业农村部秋防检查组,来我区开展秋防检查工作。省农业农村厅畜牧兽医局副局长刘金根,市农业农村局副局长张钧,副区长陈金良等陪同。

检查组一行在认真听取了上饶市秋季动物防疫工作情况,以及广丰区秋季重大动物疫病防控工作开展情况汇报后指出,广丰区对非洲猪瘟防控和秋防工作高度重视,准备充

分,措施有力,各项工作严格按照省、市的统一部署,稳步推进,成效显著。下一步要将非洲猪瘟等重大动物疫病防控工作做得更细致、更完善,确保年度重大动物疫病防控目标的顺利完成。

随后,检查组一行先后到洋口镇广丰白耳黄鸡原种场、洋口畜牧兽医站、江西华盛生猪定点屠宰有限公司屠宰场、区兽医实验室、排山镇江西广云农业开发有限公司猪场、江西天蓬居农业开发有限公司猪场和嵩峰乡畜牧兽医站等地进行实地检

查。检查组详细查阅了各地疫苗管理、免疫档案、动物检疫、非洲猪瘟检测等资料,对各地日常工作进行了检查,询问了我区规模化养殖场监管、病死畜禽无害化处理等情况。同时,对散养户家禽和规模养殖场畜禽进行随机抽查,并采集血样送检。

本次检查采取听取汇报、查阅资料、现场检查以及采集血样抽检等方式进行,重点对广丰区秋季重大动物疫病防控的组织、实施及疫苗等防疫物资管理等情况进行检查指导。